
Referat fra generalforsamling Rudkøbing Tennisklub 
9. april kl. 19.00 

 

Dagsorden ifølge vedtægter. 

1. Valg af dirigent og referent 

• Bestyrelsen foreslår Ralf Andersen. Ralf blev valgt og konstaterede at 

generalforsamlingen var lovligt og rettidigt indkaldt. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år  

• Christian fremlagde bestyrelsens beretning: 

Rudkøbing Tennisklub har det stadig godt. Vi har et meget stabilt 

medlemsgrundlag, som ligger lige omkring 200, og det giver et os et 

fornuftigt udgangspunkt til at drifte foreningen. 

Vi har på de fleste områder præsteret meget lig 2024, men har dog også 

leveret på lidt nye ting, så dem har jeg valgt af fokusere ekstra på. 

Vi har en uopslidelig ekspert siddende ud i fondsansøgninger. Det 

resulterede i en stor donation på kr. 90.000 fra Fonden Langelands 

Elforsyning til etablering af nyt låsesystem, det er en dyr 

fornøjelse, men vi når i mål med brug af egne midler også. 

Ren fornøjelse blev det dog da vi modtog kr. 8.000 fra Østifterne med det 

formål at hylde frivilligheden, det fik vi gjort ifm vores tenniscamp, hvor vi 

afsluttede med spisning og hygge på anlægget. Et velfortjent klap på 

skulderen til alle dem der hjælper os i dagligdagen, det kan ikke 

siges nok gange hvor meget vi værdsætter den hjælp. 

Ø-festival lejede vores anlæg inkl. 2 trænere i 3 dage à 2 timer. Klubben fik 

et engangsbeløb på kr. 5.000 for ulejligheden. Ledelsen fra Ø-festival 

udtrykte stor tilfredshed med vores indsats, og der arbejdes på et lignende 

arrangement i 2026. 

I padel fik vi afprøvet et – for os – nyt turneringsformat. Vi afviklede et 

Amricano-stævne til stor fornøjelse for deltagerne, så det vil vi selvfølgelig 

meget gerne videreføre og udvikle. 

I tennis har vi været repræsenteret i FTU’s holdturnering med 4 hold – herre 

fynsserie, U14A drenge og 2xU14B piger. Vi har klaret os flot og specielt skal 



fremhæves Alexander og Mathias som vandt U14A helt suverænt. Herre 

fynsserie blev nr. 2 og U14 piger henholdsvis nr. 2 og 4. Flot 

indsats af alle. 

Lidt malurt i bægeret til sidst, et vandingsanlæg som absolut ikke har været i 

topform i 2025. Et nyt er bestil og undervejs og vil være klar til sæsonåbning 

2026.04.10 

Afslutningsvis en stor tak til mine kolleger i bestyrelsen. Jeg synes vi 

arbejder godt og konstruktivt sammen. 

Beretning godkendt af generalforsamlingen. 

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse og fremlæggelse af 

budget for det kommende år  

• Heidi fremlagde klubbens regnskab som viste et overskud på kr. 14.211,74 

kr. med en egenkapital på kr. 333.565,77 

• Regnskabet godkendtes.  

• Christian om budget for kommende år: Vi må forvente et underskud for 

kommende sæson grundet ekstra udgifter til nyt låsesystem og nyt 

vandingssystem.  

4. Fastsættelse af kontingenter mv. 

•  Bestyrelsen foreslår uændret - vedtaget 

 

5. Valg af bestyrelse og suppleant  

• På valg er Christian Petersen; Henrik Jensen og Jan Thygesen - alle er villige til at 

modtage genvalg  

o Genvalg til alle tre. 

o Bestyrelsen foreslå nyvalg af Kenneth Knudsen - Kenneth vælges for en et-

årig periode, så der fremover hvert år er tre bestyrelsesmedlemmer på valg. 

 

• Suppleanter: Bestyrelsen foreslår valg af Jakob Schou  

 

o Jakob valgt 



6. Valg af revisor og revisorsuppleant  

• Bestyrelsen foreslår genvalg af Bjarne Bay 

o Genvalgt 

7. Behandling af indkomne forslag   

• Ingen indkomne forslag 

8. Eventuelt 

o En større og konstruktiv diskussion om det nye låsesystem, hvor mange aspekter 

skal tilgodese. Enighed om at det skal gøres så simpelt som overhovedet muligt - 

evt. gå væk fra diverse erstatninger af poletsystemet og i stedet opkræve prisen for 

de faste timer sammen med betalingen af de faste timer.  Bestyrelsen arbejder 

videre med en god løsning. 

o Forslag om at rette henvendelse til Østrøm om et tilskud til strømmen i hallen 

o Sponsorater - kan vi øge indtjeningen også via hjemmesiden. Modydelser som 

introduktion til tennisklubben for virksomheder - evt. også inddrage hallen. 

Dirigenten takkede forsamlingen for god ro og orden - og bestyrelsen for godt udført 

arbejde og ønskede klubben held og lykke til kommende sæson. 

Formanden takkede dirigenten for kompetent ledelse af generalforsamlingen. 

Referent. Henrik Jensen                                                              Dirigent. Ralf Andersen 

  

 


